
 فرم طرح درس 
 

 دانشکده ریاضی، آمار و علوم کامپیوتر

 آشنایی با آمار رسمی نام درس:    امید کریمینام مدرس:    ۳۱۵۳۵۷۶۴-۰۲۳ شماره تلفن:  

 ۲واحد:  تعداد    آمار و احتمال مقدماتیپیشنیاز:    omid.karimi@semnan.ac.ir ایمیل:  
 

 اهداف کلی درس: •
 

کشوری، سازمانی و دولتی و آشنایی با کارهای مراکز  هایها در بررسیماندهی و تحلیل دادە، ساآوریجمع هایروشآشنایی با  -
 ، اجرایی آماری

 آمار ثبتی و نظام آمار ثبتی. ،های ثبتیدادەآشنایی با  -
 

استفاده از تخته وایت بورد              □سایر استفاده از ویدئو پروژکتور                         روش تدریس: •
  توضیحات:           

 

 :درس طرح •
 

 آوری آن،  جمع هایها و روشدادە هفته اول

 ،های متولی آمار در کشورمعرفی سازمان دومهفته 

 ،ای بر آمار رسمیمقدمە ومسهفته 

 ،های آنهامقایسه آنها و ارایه ویژگیتولید آمار، ی هاروش چهارمهفته 

  های صورت گرفته،فته در کشور و ارایه آمارگیریانجام گر هایای از سرشماریتاریخچە پنجمهفته 

 پاسخیها آماری، مواجهه با بیکیفیت دادە ششمهفته 

 : طرح موضوعیهای آماریو اجرای طرح احلمر هفتمهفته 

 گیری، طرح اجراییهای نمونە: طرحهای آماریو اجرای طرح احلمر هشتمهفته 

 نظارت، طرح استخراج : طرحهای آماریو اجرای طرح احلمر نهمهفته 

 ترممیان  دهمهفته 

 کاربردهای آنهای ثبتی، تعریف آمار ثبتی و مفاهیم دادە یازدهمهفته 

 ها در کشورتعریف نظام آمار ثبتی، مشکلات تولید دادە دوازدهمهفته 

 راهکارهای نظام آمار ثبتی سیزدهمهفته 

 تحلیل آماری مرتبط با آمار رسمی، داده کاوی. چهاردهمهفته 

 به صورت پاورپوینت. های دانشجوییها و تحقیقارایه پروژە پانزدهمهفته 

   ارایه آمارهای رسمی کشور به صورت آنلاین در اینترنت. هایمعرفی سایت شانزدهمهفته 
 

 ارزیابی:روش  •
 
 
 
 

 

 

 :منابع •
 .جزوه آمار رسسم
مسم
ی پژوهشکده آمار، دکتبر
ربر
 نور ممج
حمج
مدی، آخرین ویرایش -١
 .مرکز آمار ایران گیبر
ربر
یهای نبم
مبم
ونهها و طرحآمارهای رسسم
مسم
ی کشور، سرشسم
مسم
اریسایت مرکز آمار ایران،  ‐٢
 

 روش ارزیابی درصد نمره

 حضور در کلاس و تکالیف ۵٪

 (کوئیز) ارزشیابی مستمر -

 کلاسی روژهپ ١۵٪
 امتحان میان ترم ٪٣٠
 امتحان پایان ترم ٪۵٠

 دا567ده ریا1ی، آمار و ع(وم کا%$#و!


